



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



MAS Moravský kras

**MAS Moravský kras z.s.**

**6. výzva k předkládání žádostí o podporu  
z Integrovaného regionálního operačního programu  
MORAVSKÝ KRAS Z.S. – IROP - CYKLISTICKÁ DOPRAVA**

**Příloha č. 1: Kritéria pro hodnocení projektů  
Platnost od 28. 8. 2018**

**Kritéria pro hodnocení projektů pro 6. výzvu k předkládání žádostí o podporu  
z Integrovaného regionálního operačního programu  
MORAVSKÝ KRAS Z.S. – IROP - CYKLISTICKÁ DOPRAVA  
VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP č. 53 UDRŽITELNÁ DOPRAVA – INTEGROVANÉ PROJEKTY CLLD  
Vazba na Specifická pravidla pro žadatele a příjemce verze 1.2 (platnost od 29. 6. 2018) k této výzvě  
a na Obecná pravidla pro žadatele a příjemce verze 1.11 (platnost 15. 5. 2018)**

**Kritéria formálních náležitostí**

Číslo	Název	Popis	Aspekty kvality projektu	Typ kritéria	Splněno	Nesplněno	Druh kritéria	Zdroj informací	Odůvodnění hodnocení
1.	Žádost o podporu je podána v předepsané formě	Kritérium hodnotí splnění předepsané formy žádosti o podporu a obsahové splnění všech náležitostí v souladu s vyhlášenou výzvou MAS Moravský kras z.s.	Proveditelnost	Vylučovací	Žádost o podporu je podána v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti.	Žádost o podporu není podána v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.	Napravitelné	Žádost o podporu, Výzva MAS	ANO
2.	Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele	Kritérium hodnotí oprávněnost osoby k podpisu konkrétní žádosti o podporu v souladu s vyhlášenou výzvou MAS Moravský kras z.s.	Proveditelnost	Vylučovací	Žádost v elektronické podobě je podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.	Žádost v elektronické podobě není podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.	Napravitelné	Žádost o podporu	ANO
3.	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě MAS.	Kritérium hodnotí doložení všech požadovaných příloh k žádosti o podporu a jejich náležitosti obsahu příloh dle souladu s vyhlášenou výzvou MAS Moravský kras z.s.	Proveditelnost	Vylučovací	K žádosti jsou doloženy všechny povinné přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.	K žádosti nejsou doloženy všechny povinné přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.	Napravitelné	Žádost o podporu, povinné přílohy Žádosti o podporu, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce	ANO

Kritéria pro kontrolu formálních náležitostí mají formu vylučovacích kritérií v podobě: splněno/nesplněno/ nehodnoceno (pro případy, kdy je pro vyhodnocení kritéria nutné vyžádat doplnění informace od žadatele) / nerelevantní (pro případy, kdy se kritérium na daný projekt nevztahuje).

## Obecná kritéria přijatelnosti

Číslo	Název	Popis	Aspekty kvality projektu	Typ kritéria	Splněno	Nesplněno	Druh kritéria	Zdroj informací	Odůvodnění hodnocení
1.	Žadatel splňuje definice oprávněného příjemce pro specifický cíl 4.1 a výzvu MAS.	Kritérium hodnotí, jestli žadatele a příjemce podpory splňuje definici oprávněného žadatele a příjemce pro příslušnou výzvu MAS Moravský kras z.s.	Proveditelnost	Vylučovací	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.	Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.	Nenapravitelná	Žádost o podporu, Výzva MAS, Studie proveditelnosti	ANO
2.	Statutární zástupce žadatele je trestně bezúhonný.	Kritérium hodnotí, jestli je žádost o podporu podána v předepsané formě přes MS2014+, tj. včetně souhlasu s čestným prohlášením, ze kterého vyplývá bezúhonnost statutárního zástupce žadatele (čestné prohlášení č. 70). Výpis z rejstříku trestů je nerelevantní, kritérium bude ověřováno jen podpisem čestného prohlášení.	Proveditelnost	Vylučovací	Žadatel - statutární zástupci nebo osoba pověřená uvedla čestné prohlášení (dotační podvod, poškozování zájmů EU).	Žadatel neuvedl čestné prohlášení (dotační podvod, poškozování zájmů EU).	Nenapravitelné	Žádost o podporu	ANO
3.	Projekt je v souladu s integrovanou strategií CLLD.	Kritérium hodnotí, jestli je žádost o podporu a samotný předkládaný projekt v souladu se schválenou Strategií CLLD MAS Moravský kras z.s., tedy zda podporou projektu budou stanovené cíle strategie rozvoje území naplňovány.	Potřebnost	Vylučovací	Projekt je v souladu se schválenou strategií - Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Moravský kras z.s.	Projekt není v souladu se schválenou strategií - Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Moravský kras z.s.	Nenapravitelné	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti, Strategie CLLD MAS Moravský kras z.s.	ANO
4.	Projekt je svým zaměřením v souladu s výzvou MAS.	Kritérium hodnot, jestli je žádost o podporu a předkládaný projekt v souladu se všemi podmínkami výzvy MAS Moravský kras z.s.	Proveditelnost	Vylučovací	Projekt je v souladu s výzvou MAS.	Projekt není v souladu s výzvou MAS.	Napravitelné	Žádost o podporu, Výzva MAS, Studie proveditelnosti	ANO

5.	Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	Kritérium hodnotí, jestli je žádost o podporu a samotný předkládaný projekt svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS Moravský kras z.s.	Potřebnost	Vylučovací	Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	Projekt je svým zaměřením v rozporu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	Napravitelné	Žádost o podporu, Výzva MAS	ANO
6.	Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.	Kritérium hodnotí, jestli je potřeba realizace projektu odůvodněná a prokazatelná.	Potřebnost	Vylučovací	Žadatel popsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu.	Žadatel nepopsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu.	Napravitelné	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	ANO
7.	Projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen).	Kritérium hodnotí, jestli projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen).	Soulad s horizontálními principy	Vylučovací	Projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (tj. má pozitivní nebo neutrální vliv).	Projekt má negativní vliv na minimálně jednu z horizontálních priorit IROP.	Napravitelné	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	ANO
8.	Výsledky projektu jsou udržitelné.	Kritérium hodnotí, jestli výsledky projektu jsou udržitelné minimálně po dobu udržitelnosti projektu.	Proveditelnost	Vylučovací	Žadatel popsal zajištění udržitelnosti výsledků pro udržitelnost projektu min. 5 let od ukončení financování.	Žadatel nepopsal zajištění udržitelnosti výsledků pro udržitelnost projektu min. 5 let od ukončení financování	Napravitelné	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	ANO
9.	Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	Kritérium hodnotí, jestli projekt a jeho rozpočet reflektuje a splňuje maximální a minimální hranici celkových způsobilých výdajů stanovených výzvou MAS Moravský kras z.s.	Hospodárnost	Vylučovací	Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.	Projekt nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.	Napravitelné	Žádost o podporu, Výzva MAS	ANO

10.	Projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	Kritérium hodnotí, jestli projekt respektuje limity způsobilých výdajů.	Hospodárnost	Vylučovací	Projekt respektuje limity způsobilých výdajů.	Projekt nerespektuje limity způsobilých výdajů.	Napravitelné	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti, Specifická pravidla	ANO
-----	---	---	--------------	------------	---	---	--------------	---	-----

Obecná kritéria přijatelnosti mají formu vylučovacích kritérií v podobě: splněno/nesplněno/ nehodnoceno (pro případy, kdy je pro vyhodnocení kritéria nutné vyžádat doplnění informace od žadatele) / nerelevantní (pro případy, kdy se kritérium na daný projekt nevztahuje).

### Specifická kritéria přijatelnosti

Číslo	Název	Popis	Aspekty kvality projektu	Typ kritéria	Splněno	Nesplněno	Druh kritéria	Zdroj informací	Odůvodnění hodnocení
1.	Cyklistická infrastruktura pro každodenní cesty.	Kritérium hodnotí, jestli je předmětem projektu výstavba cyklostezky nebo úprava či realizace liniového opatření pro cyklisty, které rozvíjí cyklistickou infrastrukturu pro každodenní cesty (za prací, do škol či za službami) v rámci MAS Moravský kras.	Potřebnost	Vylučovací	Projekt rozvíjí cyklistickou infrastrukturu pro každodenní cesty (za prací, do škol či za službami) v území MAS Moravský kras.	Projekt nerozvíjí cyklistickou infrastrukturu pro každodenní cesty (za prací, do škol či za službami) v území MAS Moravský kras.	Nenapravitelné	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	ANO
2.	Projekt je v souladu s Dopravní politikou ČR 2014-2020.	Kritérium hodnotí, jestli je projekt v souladu s Dopravní politikou ČR pro období 2014 - 2020, tedy zda podporou projektu budou naplňovány stanovené vize, cíle a priority Dopravní politiky ČR pro období 2014 – 2020.	Potřebnost	Vylučovací	Ze studie proveditelnosti vyplývá, že projekt je v souladu s Dopravní politikou ČR 2014-2020.	Ze studie proveditelnosti nevyplývá, že je projekt v souladu s Dopravní politikou ČR 2014-2020.	Napravitelné	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	ANO
3.	Projekt je v souladu s Národní strategií rozvoje cyklistické dopravy ČR pro léta 2013 – 2020.	Kritérium hodnotí, jestli je projekt v souladu s Národní strategií rozvoje cyklistické dopravy ČR pro období 2013 – 2020, tedy zda podporou projektu budou naplňovány stanovené vize, cíle a priority.	Účelnost	Vylučovací	Ze studie proveditelnosti vyplývá, že projekt je v souladu s Národní strategií rozvoje cyklistické dopravy ČR pro léta 2013-2020.	Ze studie proveditelnosti nevyplývá, že je projekt v souladu s Národní strategií rozvoje cyklistické dopravy ČR pro léta 2013-2020.	Napravitelné	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	ANO

4.	Projekt přispívá k eliminaci negativních vlivů dopravy na životní prostředí.	Kritérium hodnotí, jestli projekt přispívá k eliminaci negativních vlivů na životní prostředí (zejména ovzduší) ve srovnání s výchozím stavem. Dále kritérium hodnotí, jestli projekt nepůsobí negativně na soustavu Natura 2000 a jestli je technické řešení navrženo s ohledem na ochranu přírody a krajiny v dotčeném území.	Účelnost	Vylučovací	Ve studii proveditelnosti je popsán příspěvek projektu k eliminaci negativních vlivů na životní prostředí, zejména na ovzduší, ve srovnání s výchozím stavem a zmírňující a kompenzační opatření, která jsou součástí projektu; je doloženo, že projekt nepůsobí negativně na soustavu Natura 2000; v případě projektu cyklostezky je doloženo, že její technické řešení je navrženo s ohledem na ochranu přírody a krajiny v dotčeném území	Ve studii proveditelnosti není popsán příspěvek projektu k eliminaci negativních vlivů na životní prostředí.	Napravitelné	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	ANO
5.	Žadatel má zajištěnou administrativní, finanční a provozní kapacitu k realizaci a udržitelnosti projektu.	Kritérium hodnotí, jestli má projekt dostatečné kapacity pro realizaci a udržitelnost projektu v oblastech administrativy, financování a provozu.	Proveditelnost	Vylučovací	Žadatel popsal zajištění realizace a udržitelnosti ve studii proveditelnosti a v žádosti o podporu.	Žadatel nepopsal zajištění realizace a udržitelnosti ve studii proveditelnosti a v žádosti o podporu.	Napravitelné	Žádost o podporu, studie proveditelnosti	ANO

Specifické kritérium přijatelnosti má formu vylučovacího kritéria v podobě: splněno/nesplněno/ nehodnoceno (pro případy, kdy je pro vyhodnocení kritéria nutné vyžádat doplnění informace od žadatele) / nerelevantní (pro případy, kdy se kritérium na daný projekt nevztahuje).

## Kritéria věcného hodnocení

Číslo	Název	Popis	Aspekty kvality projektu	Typ kritéria	Hodnocení								Zdroj informací	Odůvodnění hodnocení
					Kategorie	Body	Kategorie	Body	Kategorie	Body	Kategorie	Body		
1.	Cyklostezka v rámci systému integrované dopravy.	Projekt cyklostezky je navržen k realizaci v rámci systému integrované dopravy.	Efektivnost	Hodnotící	Projekt zahrnuje realizaci cyklostezky či liniového opatření pro cyklisty směřujícího k dopravnímu terminálu nebo zastávce IDS JMK	10	Projekt nezahrnuje realizaci cyklostezky či liniového opatření pro cyklisty směřujícího k dopravnímu terminálu nebo zastávce IDS JMK.	0	-	-	-	-	Žádost o podporu, studie proveditelnosti	ANO
2.	Svedení cyklistické dopravy z pozemní komunikace zatížené automobilovou dopravou.	Projekt přispěje k svedení cyklistické dopravy z pozemní komunikace zatížené automobilovou dopravou.	Potřebnost	Hodnotící	Průměrná intenzita automobilové dopravy je 3001 a více vozidel/den včetně	25	Průměrná intenzita automobilové dopravy je 2501-3000 vozidel/den včetně	20	Průměrná intenzita automobilové dopravy je 501-2500 vozidel/den včetně	15	Průměrná intenzita automobilové dopravy je méně než 501 vozidel/den.	0	Žádost o podporu, studie proveditelnosti, celostátní sčítání dopravy 2010, dopravní průzkum zpracovaný v souladu s TP č. 189 Stanovení intenzit dopravy na pozemních komunikacích ze dne 5. 6. 2012 (v případě, že řešený úsek nebyl zahrnut do celostátního sčítání dopravy).	ANO

3.	Budování drobné infrastruktury.	Projekt zahrnuje úpravy venkovního prostranství ve vazbě na budování drobné infrastruktury (odpočívadla a jejich vybavení lavičkami, stolky, osvětlením, informačními tabulemi a přístřešky).	Účelnost	Hodnotící	Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostranství ve vazbě na budování drobné infrastruktury (odpočívadla a jejich vybavení lavičkami, stolky, osvětlením, informačními tabulemi a přístřešky).	10	Součástí projektu nejsou úpravy venkovního prostranství ve vazbě na budování drobné infrastruktury (odpočívadla a jejich vybavení lavičkami, stolky, osvětlením, informačními tabulemi a přístřešky).	0	-	-	-	-	Žádost o podporu, studie proveditelnosti	ANO
4.	Parkovací místa pro kola.	Projekt zahrnuje realizaci nových parkovacích míst pro kola.	Účelnost	Hodnotící	Projekt zahrnuje realizaci více než 15 nových parkovacích míst pro kola.	10	Projekt zahrnuje realizaci 6 - 15 nových parkovacích míst pro kola.	5	Projekt zahrnuje realizaci maximálně 5 nových parkovacích míst pro kola.	0	-	-	Žádost o podporu, studie proveditelnosti	ANO
5.	Propojení prvků regionální infrastruktury realizovaným projektem.	Kritérium hodnotí propojení regionálních infrastrukturních prvků realizovaným projektem. Infrastrukturní prvky jsou: stanice a zastávky veřejné dopravy, sídla úřadů, kostely, základní, mateřské školy, střediska volného času, SŠ a VOŠ, ordinace lékařů, lékárna, pošta, sociální služba, sídla podniků s více než 20 ti zaměstnanci. Žadatel použije údaje rozhodné k datu podání žádosti o dotaci. Průběh cyklostezky (liniové stavby) musí být v dojezdové vzdálenosti do 1000 m od infrastrukturního prvku.	Efektivnost	Hodnotící	Liniová stavba (cyklostezka) propojuje 10 a více infrastrukturních prvků.	30	Liniová stavba (cyklostezka) propojuje 6 až 9 infrastrukturních prvků.	15	Liniová stavba (cyklostezka) propojuje 3 až 5 infrastrukturních prvků.	10	Liniová stavba (cyklostezka) propojuje méně než 3 infrastrukturní prvky.	0	Žádost o podporu, studie proveditelnosti	ANO
6.	Napojení na stávající cyklistickou infrastrukturu.	Kritérium hodnotí, jestli projektem řešená cyklostezka nebo liniové opatření pro cyklisty se přímo napojuje na stávající liniovou cyklistickou infrastrukturu	Efektivnost	Hodnotící	Projektem řešená cyklostezka nebo liniové opatření pro cyklisty se přímo napojuje na stávající liniovou cyklistickou infrastrukturu.	10	Projektem řešená cyklostezka nebo liniové opatření pro cyklisty se přímo nenapojuje na stávající liniovou cyklistickou infrastrukturu.	0	-	-	-	-	Žádost o podporu, studie proveditelnosti	ANO
7	Územní přesah projektu.	Kritérium hodnotí dopad projektu a jeho realizace z pohledu územního přesahu na území více obcí	Hospodárnost	Hodnotící	Projekt je realizován na území 2 a více obcí	5	Projekt je realizován na území jedné obce	0	-	-	-	-	Žádost o podporu, studie proveditelnosti	ANO
<b>Maximum bodového zisku</b>						<b>100</b>	<b>Minimální počet bodů pro kladné věcné hodnocení</b>						<b>50</b>	